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Montageanleitung

-Assembly Instructions -Instruction de montage -Notice de Montage

- Instruzioni di montaggio

oD

| Allgemeiner Sicherheltshinweis:

! Nicht mehr benotigte Verpackungs-Materialien und Kleinteile von Kindern fernhalten
General safty Instruktions

Pakage material you needany more pul fare away from children.

Consigne de sécurité générales:

Ecarter les materiaux d emballage et pieces inutiles de Ja portée des enfans

Informazioni generali di sicurezza :
Mantenere non richiedono piu materiali di imballaggio r le parti piccole lontano dalla p yriata
dei bambini .
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Tisch /Table /Table /Tavolo
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Servicekarte/service card/Carte du service/Schieda di servizio

—Model/Model/Modele/MotElt T oL GINE
Senrgee . 7 Gemtire Criente: S
Bitte nennen Sie bel der Ersotzbestellung Modellnamen,Artikelnummer und Farbton des Mibels,sowie cie
benotigten Ersatztellnummern /—bezelchnungen,wie sle in dieser_ Anleitung angegeben sind.
Wir werden lhre Anforderungen sofort bearbeltenund lhnen lhr Ersatzteil umgehend zusenden
Please send us the artikel name,article number,colour of the furniture and the needed spare part /-
designations as specified in this manual.We will 'respond to your requirements immediately and sen

ur the replacement part

il vous f:loit appelez pour le nom du modele de commande de remplacement, le numero de | orticle

et la couleur du mobllier, et la piece neccesaire/—designations comme specifie dans ce manue.
Nous repondons a vos besoins immediatement et vous envoyer votre plece de rechange.

Si prega di chiomare per il nome del modello ordine di sostituzione, il numero di articolo e il colors

dei mobili, e che aveva bisogno Ersatztellnummern /—denuminazioni come specificato in queste manuale.
Risponderemo alle vostre esigenze immediatamente e invieremo la parte da sostituire.
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Langenmesser fur Schrauben - 0 10 0 30 40 50 0 70 0 S0 100
Length diameter of screw - i ‘ l |
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Longueur diamétre de vis - | . ‘
Lunghezza diametro della vite - IIIIIIIII Illllllll IIII‘IIII IIII|I1II |lll1l|l| lIlliIllI

Besch1agbeutel—1nha1t/F‘itt1ng bag-Contents/Sac d assemblage-Contenu/
Accesori bosa-Contenuto

IIII|HII

artikel/article T T
article/Articolo O @ ® ! @
stucke/Pieces

pieces/Pezzi 16 16 8 8 .
Grobe/Dimensions

Dimensions/Dimensioni x50 ‘

picture |

Bitte tragen die anzuforderndankrsetzieile in die Untensiehande Servicekarie ein oder Sie markieren das betleffende Tell
Danach faxen Sie uns die Servicekarte bitle zu.

Please insert the necessary spare parls in the servicecard below or mark the pieces you need.

Then fax this card to our service. . . .

S'il vous plait insérer les piéces de rechange nécessalres 4 la ServiceCard ci-dessous ou marquer les pieces dont veus
avez besoin.Puis, envoyer par fax cette carte a notre service.

Inserire i pel.jz_zi di ricamblo necessari alla ServiceCard sotto o conlrassegnare i pezzi necesari.Poi fax guesta carta f er il
nostro servizio. . .

Model1/Model /Modele/Modello: Grund fur die Ersatzteilanforderung/Reason for request for spare parts,:
Art.Nr./Item,No./Article No/ACticolo no.: Motif de la demande pour les pieces de rechange/Motivo della richiesta
TVp.Nr./Type No./Type no/Ti1po.No. J di pezzi di richambic.
Farb Nr./Color No,./Couleur NoJcolore No, l....oocon.s PO R A T O I e E A A i
Runden Nr./€lient No./Client No/Clienti No Benobtigte telle/Required parts/Pieces nécessaires/Parti necessaire

1. NE. NI, gezeichnun signation/Designation/Designazione Anzahl/aquan Jty/
['ﬁgmemamefmm]Nome Quantite/Qu. nLita

Strase/Raus-Nr.J/Street/Home nc.//Rus/Maison no.//via no
PLZ/Cit
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